

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 80 (4717)

СУББОТА, 5 июля 1975 года.

Год издания 40-й
Цена 2 коп.

ИДЕТ УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК

СОРЕВНУЮТСЯ

КОРМОЗАГОТОВИТЕЛИ

Приводим данные о ходе производства витаминной травяной муки в хозяйствах района. В первой колонке — задание по производству травяной муки (в тоннах), во второй — изготовлено этого корма на 3 июля (в тоннах), в третьей — процент выполнения задания.

ХОЗЯЙСТВА:

им. Ленина	400	49	12	2
им. Чкалова	400	22	5	5
«Удар. полей»	500	64	12	8
«Родина»	500	69	13	8
«Лепин. путь»	350	6	1	7
«Колос»	300	1	0,33	
«Гигант»	560	2	0,35	
им. Мичурин	350	—	—	
«Новый путь»	350	—	—	
«Краснинский»	400	56	14	
«Заря»	900	74	8,2	
«Вагановский»	320	—	—	
«Калинкин»	300	—	—	
По району:	5620	343	6,1	

ПЕРВАЯ ПРОДУКЦИЯ

На Плотниковское хлебоприемное предприятие второго июля из совхоза «Заря» поступила первая продукция — витаминная травяная мука в количестве 13

тонн. Ее качество отвечает требованиям стандарта.

В этом году заринцы поставят государству не менее 130 тонн этого ценного корма для животноводства.

(Наш корр.)

ВЕСТИ ИЗ КОЛХОЗА «РАССВЕТ»

ТЕМПЫ НАРАСТАЮТ

Нарастают в хозяйстве темпы заготовки кормов. На четвертое июля скоплено более 100 тонн травяных многолетних и естественных трав. Спрессовано в тюки две тонны сена.

Добросовестно трудятся на ко-

свище механизаторы К. Д. Савельев, Я. Ф. Гопп, А. И. Малышев.

Вышли в поле комбайны и на заготовку сенажа. Его колхозу нужно припасти 780 тонн.

(Наш корр.)

ПРОПАШНЫЕ ОБРАБОТАНЫ

Колхоз «Рассвет» на сегодняшний день успешно завершил междурядную обработку пропашных культур. Пшеница и ячмень обработаны при помощи авиации на площади 1106 га.

Кукуруза, люцерна, картофель — паземными средствами. Отлично потрудились на обработке кукурузы механизаторы Владимир Лаптев, Николай Воробьев, Василий Андрианов.

УХОД ЗА ПОСЕВАМИ. СЕНОКОС

По оперативным данным, на 3 июля междурядная обработка посевов проведена на площади 12514 гектаров, в том числе кукуруза обработана на 12368 гектарах, картофель — на 87 га. Суточная прибавка в целом по району составила около двух тысяч га. Лучше других эта работа ведется в колхозе «Путь к коммунизму», где междурядная обработка проведена на площади 1243 гектара.

Застоговано сена всего 601

тонна. Стогование ведут 11 хозяйств. В колхозе им. Ленина поставили в стога 153 тонны сена, «Красное знамя» — 131 т., совхозы «Краснинский» и «Вагановский» 95—71 тонну.

Сенажа заготовлено в целом в районе 1199 тонн. Этим делом занимаются пока три колхоза: «Ударник полей» (616 тонн), «Путь к коммунизму» (253 тонны), «Труд» (330 т.).

● Острый сигнал

РАЗВЕ ЭТО ДЕЛО?

В колхозе «Гигант» приступили к заготовке ценного корма — витаминной травяной муки. На третье июля его заготовлено около двух тонн. Это, конечно, очень мало. А как здесь организована работа? Прямо скажем, дело на этом ответственном участке организовано крайне плохо.

Второго июля, например, агрегат по изготовлению травяной муки действовал лишь полсмены. Вторая смена вообще не работала.

Готовая продукция складируется рядом с установкой, под навесом. Это еще полбеды. Но дело в том, что склад не огорожен. К мешкам с ценной продукцией открыт свободный доступ для бродячего скота.

Что получилось из этого, не

трудно догадаться. Второго июля работающие трудились лишь полсмены. Причина — пошел не большой дождь. Люди разошлись по домам. А мешки с травяной мукой были сложены рядом с установкой. Об охране продукции никто не позабылся.

Этим воспользовались местные свиньи, которые навели «идеальный порядок» в складе. Они без особого труда разорвали все мешки с мукой, так как последние были бумажными и хорошо поддавались на свиной зуб.

Часть муки была перемешана с навозом и грязью. А кто в этом виноват? Свиньи тут, разумеется, ни при чем. Одни из них, наевшись, улеглись тут же и сладко захрюкали в дремоте. А другие, которые прожорливее,

продолжали хрупать свеженький корм. В итоге весь труд работающих пропал даром.

В двух метрах от агрегата по производству травяной муки работники разожгли костер и, разбежавшись, не затушили его в надежде на дождь. А он, как на грех, быстро перестал. Поэтому костер продолжал дымиться.

Не подумали кормозаготовители о беде, которая могла случиться от огня. Ведь рядом разлиты горюче-смазочные материалы, набросан сухой мусор. От небольшого ветерка все могло сгореть.

А колхозные руководители, в частности бригадир комплексной бригады Т. Заболотников, не соизволили осмотреть рабочее место и выставить охрану на этом участке. В результате колхозу причинен ущерб, за что отвечать положено.

В. ХАРИТОНОВ.

ЛЕТО ЖИВОТНОВОДОВ

В ПЕРЕДОВОЙ БРИГАДЕ

Бригада № 2 колхоза «Искра» (бригадир А. Ф. Марочкина) пользуется среди животноводов хозяйства за служенной славой. Здесь никогда не ставятся вопросы дисциплины труда. Никого нельзя обвинить в нерадивости.

Даже сейчас, после трудной зимовки и перенесенного большей группой животных мастита, в бригаде получают ежедневно по 12 кг молока на корову, что на 0,5 кг больше общеколхозных надоев. А за шесть месяцев текущего года получено от коровы по 1638 кг молока при годовых обязательствах 2650 кг. Передовые доярки этой бригады З. Ф. Орлова, Е. А. Головнина, В. А. Лизнева, Н. П. Шипуло получили соответственно по 1799—1816 кг молока на корову.

Еще недавно дела с освещением социалистического соревнования на ферме обстояли иначе. Стенд «Социалистическое соревнование» заполнялся нерегулярно, итоги сообщались от случая к случаю.

На последнем заседании парткома был специально поставлен вопрос о партийном контроле животноводства. Коммунисты были раскреплены за различными его участками. Дела в данный момент пошли на поправку.

На главной усадьбе в честь передовиков ежемесячно поднимается флаг. Сейчас он реет в честь доярок А. Г. Копытовой, З. Ф. Орловой, Е. А. Головиной и В. А. Лизневой.

В. ВОСКОБОЙНИКОВА.

На снимке: З. Ф. Орлова, передовая доярка колхоза.

Фото И. ВАСЬКИНА.



ОЩУТИМАЯ ПОМОЩЬ

В этом году механизированный отряд Промышленновского объединения «Сельхозтехника» вывез на колхозные поля 29 тысяч тонн перегноя. Больше других эта работа велась на полях колхозов им. Чкалова, где на плантации пропашных и других культур от ферм доставлено около 14 тыс. тонн, и «Труд» (10 тыс. тонн). Это — ощутимая помощь сельским труженикам.

Работники межотряда располагают мощной техникой. На вывозке перегноя работали пять тракторов К-700, автомобили, по-

грузочные средства.

Успешно трудятся на вывозке перегноя трактористы Анатолий Николаевич Хахалин, Валерий Андреевич Филиппов и Василий Петрович Кобелев. Они, как правило, значительно перекрывают сменные нормы.

Важная работа — удобрение полей — продолжается. В эти дни отряд действует в деревне Тарабарино (колхоз «Труд»). В текущем году он наметил вывезти на поля не менее 60 тыс. тонн перегноя.

Н. ФЕДОРОВ.

НА днях бюро райкома КПСС обсудило вопрос о состоянии критики и самокритики в парторганизации колхоза «Колос» в свете постановления ЦК КПСС по Тамбовской областной партийной организации.

Бюро райкома партии отметило, что парторганизация колхоза «Колос» проводит определенную работу по мобилизации коммунистов, всех тружеников хозяйства на выполнение годовых обязательств и пятилетки в целом. Это позволило успешно завершить план четырех лет пятилетки и пяти месяцев текущего года по производству мяса, зерна, картофеля и другой продукции. Сверх пятилетнего задания уже продано 450 тонн мяса. Повысилось материальное благосостояние колхозников, улучшились условия их труда, быта и отдыха.

Вместе с тем в работе колхоза есть существенные недостатки. В последние три года не выполняются планы производства и продажи молока государству. Значительное отставание по производству этой продукции допущено и в текущем году. Выше плановой оказалась себестоимость отдельных видов продукции в 1974 году.

В хозяйстве остается низкий уровень производительности труда, имеют место

факты бесхозяйственности, нарушений трудовой дисциплины, безответственности отдельных работников.

В парторганизации не в полной мере используется для устранения недостатков испытанный в партии метод критики и самокритики, недостаточно уделяется внимания повышению роли собраний в его развитии. Прово-

зучала критика в адрес руководителей и специалистов хозяйства, по существу не было критики в адрес членов парткома и отделов райкома партии.

Развитие критики и самокритики сдерживается тем, что партком, правление колхоза не всегда обобщают критические замечания и предложения.

В райкоме КПСС

РАЗВИВАТЬ КРИТИКУ И САМОКРИТИКУ

дятся они не систематически, зачастую с низкой явкой.

Партком слабо и несамокритично анализирует свою деятельность, недостаточно учит самокритике цеховые партийные и общественные организации.

В докладах и выступлениях на собраниях много поверхности критики, состоящей из перечисления отрицательных фактов и упущений, не всегда раскрываются причины недостатков, редко называются виновные в бесхозяйственности и недисциплинированности лица.

Слабо развивается критика сплазу. За последние полтора года только в двух выступлениях на собраниях про-

вело внимание парткома колхоза «Колос» на низкий уровень критики и самокритики в парторганизации, слабое их развитие для улучшения и дальнейшего совершенствования стиля и методов работы партийной и общественных организаций.

Озерская парторганизация обязана устранить отмеченные недостатки, глубже и самокритичнее анализировать свою работу, оценивать ее в соответствии с требованиями XXIV съезда партии, постановлением ЦК КПСС «О состоянии критики и самокритики в Тамбовской областной партийной организа-

ции за достойную встречу XXV съезда КПСС.

Бюро райкома потребовало от парткома, бюро, цеховых парторганизаций регулярно проводить партийные собрания, всемерно повышать их роль в развитии критики и самокритики. Руководствуясь ленинскими нормами партийной жизни, обеспечить активное участие всех коммунистов в обсуждении, выработке и осуществлении партийных решений. Постоянно обобщать критические замечания и предложения коммунистов. Своевременно принимать меры по их реализации.

Партийная организация призвана на основе развития

Улучшить организацию контроля и проверку исполнения постановлений вышестоящих партийных органов и собственных решений. Активизировать работу партийной комиссии по контролю хозяйственной деятельности и групп народного контроля.

Парткому колхоза поручено улучшить руководство общественными организациями, добиваться планового ведения их работы, всемерно повышать роль профсоюзной и комсомольской организаций в коммунистическом воспитании тружеников хозяйства. Обсудить состояние критики и самокритики в первичной партийной организации на общем партийном собрании.

НАША СОВРЕМЕННИЦА

ЖИЗНЬ ДЛЯ ЛЮДЕЙ



Видеть эту женщину в белом халате и колпаке стало для нас так привычно, что, даже встретив на улице, обязательно представляешь светлый кабинет, кресло для пациента, бормашину. И ее — ласковую, внимательную, заботливо склонившуюся над больным.

Серафима Георгиевна Силякова. Зубной врач. Кто из жителей района незнаком с нею? Рааве самое юное поколение, только что родившееся! Но зато папы и мамы, дедушки и бабушки и даже прадедушки и прабабушки вежливо раскланиваются с ней.

Хотя сказать только вежливо — мало. Каждый встречающийся с Серафимой Георгиевной испытывает к ней чувство благодарности, ду-

щевной признательности. И каждое приветствие — это знак глубокого уважения к человеку, посвятившему себя самой гуманной профессии.

Знак уважения к женщине, отдавшей любимому делу 38 лет жизни. Ведь все эти годы, исключая пять военных лет, проработала Серафима Георгиевна в одном районе. Нашем, Промышленновском.

На фронт она ушла на второй день после объявления войны.

Муж провожал ее только до Омска. Потом они расстались. И уже прибыв на передовую, Серафима Георгиевна получила от него письмо с обратным адресом полевой почты. Это значило, что и он добился отправки на фронт.

Теперь она ждала писем. Нежных, ласковых. Он про-

сил ее об одном: беречь себя. Потому что слишком хорошо знал жену. Ей необходимо было быть там, где тяжелее. И это действительно было так. За скользких человек работала она там, на фронте, сказать трудно. Кроме обязанностей зубного врача, была у нее и другая, пожалуй, самая важная — работа в сортировке. Потому что от того, как быстро сумеет она распределить прибывших с передовой раненых, зависела их жизнь. Однажды, закончив обработку только что прибывшей партии, недосчиталась одной карточки, которая обычно заполнялась в медсанбате. Женщина заторопилась. Этот раненый был слишком тяжел, мог умереть в любую минуту, и надо было узнать хотя бы адрес его родных.

— Я из Промышленной, Кемеровской области, — прошептала побелевшие губы.

— Я тоже оттуда, — закричала она, боясь, что он не услышит ее, — врач зубной, помнишь?

Раненый умер тут же, на операционном столе. Это была не первая и не последняя смерть, которую она видела. Но ни одна не поразила так сильно, как эта.

А вскоре она получила еще один удар. Друзья мужа переслали ей его полевую сумку. Он погиб смертью храбрых под Ленинградом. Шел 1943 год. Война откатывалась все дальше и дальше на запад. Теперь Серафима Георгиевна работала в полевом госпитале, где раненых требовалось длительное лечение. За годы войны из одного госпиталя в другой ее перебрасывали три раза. И в каждом прикрепляла

женщина на грудь гимнастерки награды: орден Красной Звезды, медали «За боевые заслуги», «За оборону Москвы», «За взятие Кенигсберга», «За победу над Японией».

После войны вернулась Серафима Георгиевна в Промышленную. Туда, куда попала по распределению после окончания Томского зубоврачебного института. С тех пор не было дня, чтобы не вышла она на работу.

Эта женщина давно могла бы пойти на пенсию, следить за своим здоровьем, ведь 55 лет исполнилось ей еще в 1960 году. Но не ушла. Потому что в работе заключался смысл всей ее жизни. И сейчас как легенду она может рассказывать о том, как трудно было работать ей, молодому специалисту, в довоенные и послевоенные годы, когда она была единственным зубным врачом на весь район. Как в ночь — полночь приезжали за ней на лошадях колхозники и везли на полевой стан, ферму. И всюду она успевала.

Сейчас Серафиме Георгиевне уже семьдесят. И сегодня, в день своего юбилея, вместе с фронтовыми наградами наценет она медали за самоотверженный труд. С ней, ветераном труда, придут сегодня на встречу в районную поликлинику те, с кем она начинала свою трудовую биографию, кому передала свой огромный опыт врача, кому служит ярким примером подражания. Ей придут сказать слова благодарности ее ученики, сослуживцы. И, конечно, — ее пациенты. Потому что жизнь свою посвятила Серафима Георгиевна им.

Н. АЛЕКСЕЕВА.
На снимке: С. Г. Силякова.
Фото К. БЕЛОВА.

Васьковские тимуровцы

Немало добрых дел на счету васьковских школьников. И тимуровская работа среди них занимает далеко не последнее место. В каждом классе есть своя тимуровская команда. Чем она занимается? Дел хватает. Ведь в колхозе проживает только ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны около 50 человек. А еще престарелые колхозники. Еще в период подготовки к юбилею великой Победы решили пионеры взять шефство над всеми участниками войны. Частенько навещали ребята своих подшефных, помогут то снег отбросить, то воды напосыпать.

Например, многим помогли посадить картофель. И, конечно, подшефные очень благодарны за помощь.

Вот, например, какого содержания письмо пришло в редакцию недавно от одного из подшефных, бывшего фронтовика т. Бадлуева.

Сердечно благодарю, пишет он, директора Васьковской школы Зинаиду Ивановну Чеботареву, завуча Юрия Федоровича Шадрина и ребят Таню Беду, Иру Гребенцову, Талпекину, Мартынову, Козлову и всех остальных за то, что они отклинулись и помогли нам посадить огород. Спасибо, что они помнят о нас.

З. ДМИТРИЕВА.

Сегодня—Международный день кооперации

ПОДАРОК ПРАЗДНИКУ

Хорошо в первом полугодии завершающего года потрудился коллектив нашего пивзавода. Перевыполнены все плановые показатели и социалистические обязательства. Это наш подарок Международному дню кооперации.

Объем валовой продукции за шесть месяцев текущего года составил 1693800 рублей, на 36 процентов выше плана. Выпущено пива за это время около 226 тыс. декалитров, почти на 14 тыс. декалитров больше полугодового задания.

К концу пятилетки на заводе увеличатся производственные мощности. Если сейчас завод выпускает 415 тыс. декалитров пива в год, то в конце года выпуск будет доведен до 600 тыс. декалитров.

Мы близки к завершению пятилетнего плана. Для этого потребуется еще самое многое месяц напряженной работы. Производственные успехи — заслуга всего коллектива. Лучшим производственником у нас по праву назван Валерий Иванович Червов, фильтровщик пива. Норму он постоянно выполняет на 105—110 процентов. Перевыполняет сменные задания и варщица пива Антонина Михайловна Крупина. В образцовом порядке содержит механизмы наладчик Василий Егорович Петунин. На 125 процентов выполняют нормы шоферы Прокопий

Сергеевич Пахомов, Иван Сергеевич Непогожев и Борис Макарович Сизганин. Перевыполняют свои нормы кавалер ордена Трудового Красного Знамени Пелагея Пантелеевна Скарюшина и Петр Ефимович Шадрин, удостоенный медали «За трудовую доблесть».

Высоких показателей в труде добиваются Ефросинья Ивановна Терепенок и Екатерина Антоновна Семененко. За систематическое и качественное перевыполнение планов, а также в честь Международного дня кооперации они представлены к награждению значком «Отличник советской потребительской кооперации».

У нашего завода большие перспективы. Так, к 1980 году более чем в два раза увеличится в год выпуск безалкогольных напитков. Если сейчас мы ежегодно выпускаем их 71 тыс. декалитров, то к концу десятой пятилетки выпуск будет доведен до 120 тыс. декалитров.

Сейчас наш коллектив стал на трудовую вахту в честь предстоящего XXV съезда КПСС. К его открытию заводчане придут с новыми трудовыми подарками. Это будет нашим ответом на постоянную заботу Коммунистической партии о повышении благосостояния советского народа.

Л. ВОРОНИНА,
экономист пивзавода.



Около двух десятков лет работает за прилавком вагоновский продавец Надежда Максимовна Петрученко. Сейчас она старшая в отделе промышленных товаров, коллектива которого (кроме нее здесь работают Т. Я. Мухина, Н. И. Смирнова) систематически выполняет план товарооборота. Так, за истекшее полугодие завершающего процент выполнения плана товарооборота равен 106,7. И в этом немалая заслуга ударника коммунистического труда Надежды Михайловны Петрученко.

За многолетний и добросовестный труд она много раз награждалась Почетными грамотами, ценностями, денежными премиями.

НА СНИМКЕ: Н. М. Петрученко (справа) сдает отчет. Слева зам. бухгалтера Краснинского рабкоопа М. З. Ташлыкова.

Текст и фото К. БЕЛОВА.

С ЧУВСТВОМ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Праздник — Международный день кооперации. Коллектив заготконторы райпотребсоюза встречает не с плохими результатами.

Так, работники потребительской кооперации, занятые в сфере производства заготовок сельскохозяйственных продуктов и сырья, еще в октябре прошлого года выполнили план девятой и сейчас работают уже в счет десятой пятилетки.

Сверх пятiletнего задания заготовлено 12 тыс. тонн картофеля, 220 ц овощей, более 9 млн. штук яиц, более 200 ц шерсти, 25 тыс. штук кож, 830 ц макулатуры и более 1000 ц зернового фуража. Неплохо идут заготовки лекарственных трав.

Этому способствовало прежде всего чувство личной ответственности заготовителей. Лучшими из них являются тов. Щеголев В. А. и Н. К. Дремоз из Тарасовского сельпо, А. Е.

Шабалдин и Г. С. Иванов из вых производственных успехов, личного благополучия;

Л. ТОРОПОВ,
директор заготконторы
райпотребсоюза.

НА СНИМКЕ: активные помощники заготовителей пенсионер Ф. С. Игнатенко со своей супругой Марией Петровной за подготовкой сырья лекарственных растений к сушке.



ХОЗЯЙКА ПРИЛАВКА

Хороший трудовой подарок Международному дню кооперации подготовили работники магазина № 10 Окуневского сельпо. Этот магазин обслуживает жителей д. Уфимцево (колхоз им. Чкалова).

Полугодовой план товарооборота выполнен им на 110 процентов. Выполнены также задания по кооперированию и паенакоплению. Немалая заслуга в этом заведующей магазином Таисьи Васильевны Жидковой. Хотя в Уфимцеве Таисья Васильевна работает лишь третий год, люди довольны своим продавцом. Ассортимент товаров в этом магазине довольно широкий. Здесь колхозники могут приобрести все необходимое, а также сделать заказ на тот или иной товар. Для пополнения их Т. В. Жидкова часто выезжает на оптовую базу района — Плотниковский пивзавод, в Кемеровский горкоопторг.

В период весенне-полевых работ, сенокоса и уборочной кампании бывает она у половодов на полевых станах, в бригадах и на фермах кол-

хоза и там организует торговлю товарами. Частый гость Таисья Васильевна и в пос. Молодежном.

Правление колхоза не отказывает ей в транспорте. Члены правления убедились, что выделенный для магазина транспорт будет использован по назначению.

С приходом в магазин Таисьи Васильевны преобразился и его вид. Открыт свободный доступ к промышленным товарам. Мечта заведующей — перевести весь магазин на самообслуживание, а для этого нужно прежде всего расширить полезнуюплощадь. Над осуществлением этой задачи и работает сейчас Т. В. Жидкова.

Навела она порядок и вокруг магазина, на его территории. В ограде разбит цветник.

Коллектив работников магазина уверен, что он успешно справится с планом завершающего года девятой пятилетки.

В. КУПЦОВ,
председатель райкома
профсоюза работников
торговли и потребкоопера-
ции.

*

Продовольственный № 12

Продовольственный магазин № 12 Промышленновского сельпо занимает в общем-то выгодное положение. В нем круглый день многолюдно. Нелегко приходится работникам прилавка. Иногда за всю смену ни разу не присядешь.

Но дружный коллектив во главе с заведующей Таисией Алексеевной Молочковой трудится

слаженно. Да это и не удивительно; больше половины продавцов, четверо из семи, молодые. Год назад после Кемеровского кооперативного училища пришла сюда Надя Журина. Та-

кой же трудовой стаж и у Татьяны Лузяниной. Сейчас они вполне освоились за прилавком. А

она начала им постоянно помогали старшие коллеги Т. И. Вохмина, М. М. Печатнова, Т. А. Молочкова, проработавшие за прилавком по многу лет.

Это здесь, в 12-ом, работают победители районного конкурса молодых продавцов Зоя Карпенко и Людмила Репенко.

В день праздника пожелаем коллективу 12-го продовольственного магазина новых трудовых достижений.

З. ЛЫМАНЮК.

*

она начала им постоянно помогали старшие коллеги Т. И. Вохмина, М. М. Печатнова, Т. А. Молочкова, проработавшие за прилавком по многу лет.

Это здесь, в 12-ом, работают победители районного конкурса молодых продавцов Зоя Карпенко и Людмила Репенко.

В день праздника пожелаем коллективу 12-го продовольственного магазина новых трудовых достижений.

З. ЛЫМАНЮК.



Москва. Четверть века трудится на Первом Государственном ордена Ленина и ордена Октябрьской Революции подшипниковом заводе инженер-конструктор отделья механизации и автоматизации К. Ф. Кулябина. Капитолина Федоровна инициативна в рационализаторской и изобретательской деятельности.

На снимке: К. Ф. Кулябина наблюдает за работой контрольно-измерительного автомата собственной конструкции.

Фото В. ХУХЛАЕВА.
(Фотохроника ТАСС)

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 ИЮЛЯ I ПРОГРАММА

Москва (I программа ЦТ СССР)
18.35 «На страже здоровья».

Документальный фильм.

КЕМЕРОВО

19.05 Художники Кузбасса: А. Афанасьев.

19.35 Для детей. «Музыкальная сказка».

20.15 Новости Кузбасса.

20.25 «Ты не сирота». Художественный фильм.

21.40 «На арене цирка».

Москва (I программа ЦТ СССР)
22.00 Новости.

22.15 Навстречу XXV съезду КПСС. «Пятилетку — досрочно!». В передаче принимает участие первый секретарь Донецкого обкома КП Украины В. И. Дегтярев.

23.05 Международный фестиваль телевизионных программ «Радуга». Ирландия.

23.35 Премьера фильма-спектакля Московского театра им. М. Н. Ермоловой «Дарю тебе жизнь».

01.00 «Время».

01.30—02.30 Продолжение фильма-спектакля Московского театра им. М. Н. Ермоловой «Дарю тебе жизнь».

II ПРОГРАММА

Москва (I программа ЦТ СССР)
19.05 М. Салтыков-Щедрин. «Господа Головлевы».

20.00 «Мамина школа».

20.30 «Миклухо-Маклай». Художественный фильм.

КЕМЕРОВО

22.00 Международное обозрение по письмам зрителей.

22.20—23.15 «Гоар Гаспарян». Телевизионный концерт.

ВТОРНИК, 8 ИЮЛЯ

I ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)
9.00 Программа передач.

9.05 «Праздник труда». Документальный фильм.

9.15 Спортивный дневник.

9.45 Шахматная школа. Класс начинающих. «Белая ладья».

10.15 Фильм — детям. «Улица

ВО ИМЯ СЧАСТЬЯ ВСЕХ ЖЕНЩИН

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

В течение двух последних недель, с 19 июня по 2 июля, в Мехико, столице Мексики, заседала Всемирная конференция ООН в рамках Международного года женщины. Тринадцать тысяч ее делегатов — представительниц 149 стран и ряда международных организаций обсуждали вопросы, волнующие женщины всех континентов. Это не только борьба за достижение полного равноправия женщин во всех областях жизни. Это также проблемы активного участия женщин в борьбе за мир и разрядку, вовлечения их в происходящие на земном шаре революционные процессы, глубокие социально-экономические преобразования. Ибо, как верно указал на конференции президент Мексики Луис Эчеверрия, «для улучшения положения женщин настоятельно необходимо содействовать социальным преобразованиям как внутри каждой страны, так и в мире в целом».

Многое изменилось на нашей планете за последние десятилетия. Многого добились и женщины, выступая плечом к плечу с мужчинами в борьбе за свои права, за свободу, демократию и социальный прогресс. Изменилась и роль женщин в обществе.

высшем законодательном органе Австралии среди депутатов только одна женщина.

Участники Всемирного женского форума бурной овацией встретили главу советской делегации В. Николаеву-Терешкову прежде всего потому, что она представляла первую в мире страну социализма, которая воплотила в жизнь ленинскую идею по социальному раскрепощению и равноправию женщин. Страну, в которой женщины не только предоставлены равные с мужчинами права, но и гарантировано использование этих прав. Страну, в которой женщины составляют 49 процентов всех работающих в промышленности, 73 процента работников просвещения и культуры, 59 процентов специалистов с высшим и средним образованием, где женщины составляют почти половину депутатов, избранных 15 июня сего года в местные Советы. Вполне понятен поэтому тот огромный интерес, который проявили делегаты конференции к опыту СССР и других стран социализма в решении женского вопроса.

Провозгласив 1975 год Международным годом женщины, Орга-

низация Объединенных Наций призвала — сделать его годом активных совместных действий во имя достижения равноправия женщин, во имя обеспечения их участия в экономическом, социальном и культурном развитии, повышения их роли в укреплении мира.

Немалый вклад в это дело внесла Всемирная конференция в Мехико. Несмотря на попытки некоторых представителей Запада увести конференцию в сторону от обсуждения кардинальных политических проблем, несмотря на попутки делегации Китая, пытающейся создать там обстановку вражды и раскола, конференция приняла документы, которые должны способствовать повышению роли и ответственности женщин в современном мире, активизации женского демократического движения.

Важную роль в этом благородном деле призван сыграть и Всемирный конгресс женщин, который намечено провести в октябре нынешнего года в Берлине. Этот крупнейший общественный форум увенчает собой целую серию мероприятий, проводимых в рамках Международного года женщины.

В. СЕРОВ.
(ТАСС).

младшего сына». Художественный фильм.

11.50 Новости.

12.10 Д. Кабалевский. Третий концерт для фортепиано с оркестром.

12.30 «Мамина школа».

13.00 «Человек и закон».

13.30 Премьера фильма-спектакля Московского театра имени М. Н. Ермоловой «Дарю тебе жизнь».

15.50 На предприятиях и стройках целлюлозно-бумажной промышленности. В передаче принимает участие заместитель министра целлюлозно-бумажной промышленности СССР Б. М. Зверев.

16.20 Говорят депутаты Верховного Совета СССР.

16.30 «Наш адрес — Советский Союз!».

17.30 «Время».

КЕМЕРОВО

18.00 «Шахтерские горизонты».

18.20 Новости Кузбасса.

МОСКВА («Орбита»)

18.30 «Человек и закон».

19.00 Премьера фильма-спектакля Московского театра имени М. Н. Ермоловой «Дарю тебе жизнь».

21.20 На предприятиях и стройках целлюлозно-бумажной промышленности. В передаче принимает участие заместитель министра целлюлозно-бумажной промышленности СССР Б. М. Зверев.

21.50 Говорят депутаты Верховного Совета СССР.

22.00 «Наш адрес — Советский Союз!».

23.00—23.30 «Время».

II ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

18.10 Д. Кабалевский. Третий концерт для фортепиано с оркестром.

КЕМЕРОВО

18.30 Для детей. «Звездочка».

Киноальманах.

19.20 Из сокровищницы мировой музыки.

19.50 «Плотницкие рассказы». Фильм-спектакль.

21.10 «Венгрия — страна друзей».

21.55—22.15 «Даешь встречный!». Научно-популярный фильм.

СРЕДА, 9 ИЮЛЯ

I ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

9.00 Программа передач.

9.05 «Праздник труда». Документальный фильм.

9.15 Спортивный дневник.

9.45 Шахматная школа. Класс начинаящих. «Белая ладья».

10.15 Фильм — детям. «Улица

ПОПРАВКА

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

5—6 июля. Художественный фильм Следуя своим курсом. Сеансы в 17, 19, 21 час.

ТОПКИНСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-

ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 53,

действующее на базе предприятий Западно-Сибирской железной дороги, производит прием учащихся на 1975—76 учебный год по следующим профессиям:

1. Слесари-электрики по ремонту электрооборудования вагонов. Приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 2 года.

2. Слесари по ремонту подвижного состава (вагонов и автотомозов). Приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 2 года.

3. Столбцы по ремонту пассажирских вагонов. Приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 2 года.

4. Проводники пассажирских вагонов (поездов дальнего следования). Приемный возраст с 17,5 лет, срок обучения — 1 год.

5. Продавцы продовольственных товаров. Приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 1 год и 2 года.

6. Продавцы промышленных товаров. Приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 2 года.

7. Повара. Приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 2 года.

В училище принимаются юноши и девушки с образованием 8—10 классов. Учащиеся находятся на государственном обеспечении. Время обучения в училище входит в трудовой стаж. Приемные экзамены не проводятся. Желающие учиться подают заявление о приеме на имя директора с приложением документов:

а) документ об образовании;

б) справка с места жительства, свидетельство о рождении или паспорт;

в) справка о семейном положении;

г) характеристика из школы или с места работы;

д) четыре фотоизображения размером 3x4.

В училище работает филиал вечерней школы.

Адрес училища: г. Тюмень, ул. Пролетарская, 99, ГПУ-53.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 51

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленный

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновское районы объединение «Сельхозтехника» —

штукатуров.

Промышленновское отделение Госбанка — охранников,

инкассаторов.

Район профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства — поваров, рабочих кухни, посудниц, технических, завхоза для работы в пионерском лагере «Березка».

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполкомом).

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленный, ул. Крупской, 16-а, ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственного секретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-48. **ТИПОГРАФИИ:** общий 6-15-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома
Заказ № 765.

Объем газеты 1 п. л.

Тираж 9075.